

1 АВГ 1976

3

С С Т В О

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Вчера большим прощальным концертом завершил гастролы в Калининграде Воронежский государственный театр оперы и балета.

— Мы уезжаем из вашего города, увозя самые благоприятные впечатления, — сказал директор театра заслуженный работник культуры М. Е. Грач. — Нам очень понравился Калининград, его гостеприимные, внимательные и доброжелательные зрители. Вторая встреча с калининградскими ценителями музыкального искусства принесла артистам театра большое удовлетворение. И мы от души надеемся, что наше знакомство продолжится.

За время гастролей воронежские артисты действительно близко познакомились с калининградцами. На предприятиях, на стоящих в порту рыболовных судах, на военных кораблях дважды Краснознаменного Балтийского флота

состоялись творческие встречи с певцами, танцорами, музыкантами театра, во время которых они рассказали о своей работе, исполнили отрывки из опер и балетов.

Гастрольная афиша наших гостей состояла главным образом из произведений классического репертуара. На сцене шли семь опер и пять балетов Римского-Корсакова, Чайковского, Глинки, Бородина, Глазунова, Верди. Именно эти произведения пользовались наибольшим успехом.

Сейчас коллектив театра работает над постановками нового балета советского композитора Андрея Петрова «Сотворение мира» и оперы Моцарта «Дон Жуан». Провожая воронежских артистов, калининградцы надеются, что в следующий их приезд смогут увидеть новые интересные спектакли.

И. КОЛЬЦОВА